

## 让奇思妙想 飞一会儿

在孩子们的世界里,一切皆有可能。他们用童真的视野,创作出一篇篇童话故事,他们用一双善于发现的眼睛,寻觅隐藏在身边的有趣。奇思妙想不断,天马行空无限。在孩子们奇思妙想的故事里,饱含着对这个世界的热爱。

### 玫瑰花的梦想

镇海区实验小学302班

漆儒鸿(证号2200532)指导老师 李贝尔

在一条清澈见底的小河边,盛开着一朵艳丽的玫瑰花。她每天看着小动物们在附近走来走去,很是羡慕,心想,要是自己也能有手有脚就好了。

一天,玫瑰花遇到了好朋友骆驼,“骆驼,您可以帮我长出手和脚吗?”骆驼想了想,说道:“听说沙漠里的一棵仙人掌上有一片神奇羽毛,可以帮助人们实现所有的愿望,要不我们去找找。”于是,骆驼带上玫瑰花一起上路了。

几天后,他们来到了大沙漠的边上,只见漫漫黄沙就像黄色的海洋。走着走着,两人来到了仙人掌下,只见这仙人掌有三层楼高,每一根刺都又粗又长,它头上顶着一片红色的羽毛。骆驼向仙人掌说明了来意,仙人掌竖起了长刺,怒气冲冲地叫喊:“不给!除非你把水给我,我才能考虑考虑。”骆驼思虑再三,把最后一桶水送给了仙人掌。

晚上,又累又渴的两人很快进入了梦乡。第二天,骆驼睁开了眼睛,发现仙人掌在水的浇灌下开出了一朵朵的球花,那颜色,堪比东方升起的一轮轮红日。仙人掌摘下了自己的羽毛,说道:“你的善良让我长出了这些美丽的球花,我为昨天的态度道歉,这片羽毛就当作我对你的答谢吧!”

玫瑰花实现了自己的梦想,她感叹:“我终于可以用脚踏地,用手挠痒痒了!”

### 小象可斯变形记

慈溪市庵东镇西二小学402班

屠王辰(证号2201855)指导老师 鲁建亚

大象王国有一头特别顽皮的小象,它叫可斯。

春天来了,森林里鲜花遍地。可斯却高兴不起来,因为它发现大家都不愿意搭理自己了。它下定决心要改变自己时,听到了几声“救命”。可斯飞奔过去,只见小猴豆豆掉进了一个很深的大洞,满脸都是泥。

猴子豆豆抬头看见可斯,两眼瞬间发着光:“可斯,你快把鼻子放下来,我顺着你的鼻子爬上来,好吗?”可斯二话不说就把鼻子伸进了大洞,小猴豆豆成功获救了。猴子豆豆将可斯的事分享给自己的亲朋好友、街坊邻居。可斯也很高兴,因为它第一次得到别人的夸奖。

有了第一次的经验,可斯连走路都会东张西望,生怕错过每一个助人为乐的机会。一次,它在小树林散步。“哎呀,桥怎么断了!”小兔子惊慌失措地站在岸边。可斯走了过去,冷静地说道:“别急,在这等着我吧!”可斯说完便冲进森林,费了好大的功夫,总算找到了一根合适的树干。可斯把大树干架在小河上,然后亲自站上去,确保没有问题后,再让小兔们过桥。大家都非常感激可斯。

可斯在大象王国逐渐有名,大家一听到可斯这个名字,脸上都露出了灿烂的笑容。大家都接受了改过自新的可斯。可斯呢,也尝到了帮助人的快乐,再也不顽皮了。



### 丛林里的赤狐

宁波市广济中心小学世纪苑校区601班

陈馨蕊(证号2200408)

### 滚来滚去的小土豆

慈溪市慈吉实验学校305班

王曦瑶(证号2201922)指导老师 丁青平

从前,在一个村庄里,有个很特别的小土豆,它最喜欢做的事就是“滚”。

小土豆滚来滚去,滚到学校里。他要趴在窗台上,听同学们朗读一篇篇美文;他要到大大的操场上,享受暖暖的日光浴。

小土豆滚来滚去,滚到足球场上。他要变成一个白黑相见的足球,人们互相奔跑争着要踢,他就在草坪上奔跑着,欢呼着,飞跃着!为人们带来一阵阵响亮的欢呼,一波波无穷的快乐!

小土豆滚来滚去,滚到运动场上。他要变成一块又光洁又璀璨的金牌,挂在胜利者的脖子上,实在太耀眼,太光彩夺目了!

小土豆滚来滚去,滚到小溪边。他要变成一个已经成熟的果实,掉进清澈见底的洁白的溪水之中,快活得像鱼儿似的游来游去,既自由又舒服。

谁也不知道,这个小土豆还会滚到哪里去……就像种在稿纸的字,发多少芽,开多少花,结多少童话。

### 乐于助人的啄木鸟

慈溪市慈吉实验学校304班

施理(证号2202016)指导老师 邵帅梦

冬天到了,树叶都落了下来,只剩下光秃秃的树干和树枝了。小动物们的心情都变得很低落。啄木鸟看见了,心想:怎样才能让小动物们变得开心快乐呢?啄木鸟灵机一动,要不在森林里开场派对吧!

啄木鸟下定了决心,说干就干,在家里做了许许多多的森林派对门票,他还特意去定做了一套西装。派对的具体位置选哪里好呢?要不就在沁人心脾的桂花树下开派对吧!于是,他往桂花树上挂满了五彩缤纷的气球,把桂花树打扮得漂亮极了。

森林派对开始了,小动物们都兴奋不已,主持人啄木鸟身着西装,面带微笑:“现在我宣布,森林派对正式开始!”

小鸡第一个上场,虽然她唱得单调:“叽叽叽……”但是得到了一片热烈的掌声。第二个上场的是小猴,他带来的是表演和跳舞。只见他以迅雷不及掩耳之势爬上了树,摘了一个香蕉,一口塞进了嘴里。小动物们看得目瞪口呆,这也太快了吧!小猴子从一棵树跳到了另一棵树,上蹿下跳,给大家跳了一段舞,引得小动物们欢呼雀跃。最后一个节目是大合唱,随着欢乐的音乐响起,所有小动物一起唱歌,一起跳舞,沉浸在一片欢声笑语中。

森林里又是一片欢天喜地的景象,真是一只乐于助人的啄木鸟啊!

### 鸭宝宝学游泳

慈溪市慈吉实验学校302班

王翌帆(证号2201999)指导老师 戚坚玲

一天,鸭妈妈带着鸭宝宝们去学游泳,一只最小的鸭宝宝却不敢下水。它看着哥哥姐姐在水里快活地游来游去,它伤心地哭了。

回到家,鸭宝宝下定决心要学会游泳。清晨,当家人还在呼呼大睡时,它就早早起床去河边练习游泳了。中午,火辣辣的太阳炙烤着大地,它还是坚持来来回回在河里游泳。晚上,寒风吹得它直发抖,但鸭宝宝仍然努力地游着。

日复一日,月复一月。终于到了久等的游泳比赛,鸭宝宝赢得了冠军。它站在领奖台上手舞足蹈,开心得哈哈大笑。

原来,只要努力付出就会有回报。

### 一棵苹果树

宁波艺术实验学校明州校区402班

邱莞尔(证号2200344)指导老师 严碧颖

有一天早上,森林里的一棵苹果树一觉醒来,发现自己长出了两条腿。苹果树惊讶得合不拢嘴。从来没有听说过树会长腿,然而这种神奇的事情真真切切地在它身上发生了。

苹果树想:有了这两条腿,我应该为大家做些什么。想着想着,它就迈开两条腿跑了起来。可是,它跑了没两步就摔倒了,苹果落了一地。小松鼠恰好路过,它扶起了苹果树,还教苹果树怎么走路。苹果树很感激,它送给小松鼠一个苹果。它们成了好朋友。

就这样,每当有小动物帮助了苹果树,它都会送一个苹果,并和它们交朋友。慢慢的,苹果树的朋友越来越多,它也不孤独了。

### “奇怪”的生日礼物

鄞州区江东中心学校中山校区201班

陈俊宇(证号2201259)指导老师 谷银银

春暖花开的季节到了,小兔红红的生日也来啦!小兔妈妈神秘地送给小兔一个礼物盒。

红红捧着盒子,好奇地想:这里面装着的是什么呢?会不会是我喜爱的胡萝卜?红红小心翼翼地打开了盒子,“咦?”她惊讶地发现,这个精美的盒子里面只有黑乎乎的“小米粒”。她有些难过地问妈妈:“妈妈,你送我的究竟是什么呀?”妈妈说:“你把它们撒在家门口的田地里,等到秋天再去看看吧。”虽然红红心里有个大问号,但她照做了。

秋天到了。红红惊奇地发现,原本黑乎乎的种子像变了魔术一样,变成了一大片胡萝卜。她原地蹦了三圈,乐开了花,赶紧用推车把这些胡萝卜推到了家里。

妈妈摸着她的头说:“这个生日礼物是你用劳动换来的,真是棒极了!”

### 一只想有长耳朵的企鹅

宁波市广济中心小学世纪苑校区403班

王梓媛(证号2200407)指导老师 盛文

企鹅村是整个南极洲最有名的村子,那里盛产美味腌制鱼,呆呆是企鹅村的一只企鹅。这天,有一架飞机降落在企鹅村的空地上,从飞机上下来了一群兔子。兔子们打扮花枝招展。呆呆看到了一只兔子的耳朵上系了个漂亮的蝴蝶结。呆呆赶紧跑开了,他边跑边想:要是能有兔子的长耳朵就好了。对了,去找魔法师兰兰!

呆呆找到兰兰,说了他的梦想。兰兰说:“啊不拉卡达不拉卡,变!”呆呆有长耳朵了!

呆呆跑回家,打开快递一看,呀!大礼帽到了。呆呆迫不及待地戴上大礼帽。可耳朵把礼帽给顶起来了。

去捉鱼吧,呆呆想。在水里,长长的耳朵挡住了呆呆的视线,让呆呆与其他的企鹅撞在一起。根本捉不到鱼。

呆呆来到冰山上,从冰山上滑了下来。不好!前面有只企鹅,快要撞上啦!呆呆来了个急转弯,滚了下去。长耳朵受伤了。呆呆只好垂头丧气地去找兰兰。

“这一天太痛苦了!”呆呆对兰兰说:“把我的耳朵变回来吧!”最后,呆呆变回了原来的自己。